## Americanas S.A. – Em Recuperação Judicial

CNPJ/ME nº 00.776.574/0006-60 NIRE 3330029074-5

#### **COMUNICADO AO MERCADO**

Americanas S.A. – Em Recuperação Judicial ("Companhia"), em atendimento ao art. 12, da Resolução da CVM nº 44/21, divulga o comunicado anexo, recebido em 26 de setembro de 2024 do BANCO SAFRA S.A. ("Banco Safra"), pelo qual o Banco Safra informa ter 8.839.265 ações ordinárias e 2.946.421 bônus de subscrição de emissão da Companhia em razão do Aumento de Capital. Dessa forma, a exposição do Banco Safra é de aproximadamente 4,41% do total de ações ordinárias de emissão da Companhia, além dos bônus de subscrição.

Rio de Janeiro, 26 de setembro de 2024

### **Camille Loyo Faria**

Diretora Financeira e de Relações com Investidores

## Americanas S.A. – Em Recuperação Judicial

CNPJ/ME nº 00.776.574/0006-60 NIRE 3330029074-5

#### **NOTICE TO THE MARKET**

Americanas S.A. – Em Recuperação Judicial ("Company"), in compliance with art. 12, of CVM Resolution No. 44/21, discloses the attached statement, received on September 26, 2024 from BANCO SAFRA S.A. ("Banco Safra"), in which Banco Safra reports having received 8,839,265 common shares and 2,946,421 subscription bonus issued by the Company due to the Capital Increase. Therefore, Banco Safra exposure is approximately 4.41% of the total common shares issued by the Company, in addition to the subscription bonus.

Rio de Janeiro, September 26, 2024

**Camille Loyo Faria** 

CFO and Investor Relations Officer



São Paulo, 26 de setembro de 2024.

À

## AMERICANAS S.A. - em Recuperação Judicial

CNPJ/MF nº 00.776.574/0001-56

Atenção do Sr. Diretor de Relações com Investidores

# REF.: DIVULGAÇÃO DE INFORMAÇÃO SOBRE A AQUISIÇÃO E ALIENAÇÃO DE PARTICIPAÇÃO ACIONÁRIA RELEVANTE — ARTIGO 12 DA RES. CVM 44/2021.

O BANCO SAFRA S.A., instituição financeira com sede social localizada na cidade e Estado de São Paulo, na Avenida Paulista, nº 2100 — CEP 01310-930, inscrito no CNPJ/MF sob nº 58.160.789/0001-28, em cumprimento ao disposto no Artigo 12 da Resolução CVM 44, de 23 de agosto de 2021, e alterações posteriores, bem como ao artigo 39 do Estatuto Social da Companhia, abaixo qualificada, vem, por meio desta, informar que atingiu participação superior a 2,5% em ações da classe ON (AMER3 e AMER11), de emissão da AMERICANAS S.A. - em Recuperação Judicial, inscrita no CNPJ sob nº 00.776.574/0001-56 ("Companhia") conforme detalhado no quadro abaixo:

I.	nome e qualificação do adquirente, indicando o número de inscrição no Cadastro Nacional de Pessoas Jurídicas;	Banco Safra S.A., inscrito no CNPJ/MF sob nº 58.160.789/0001-28.
II.	objetivo da participação e quantidade visada contendo, se for o caso, declaração de que os negócios não objetivam alterar a composição do controle ou a estrutura administrativa da sociedade;	Aquisição em decorrência de reestruturação de créditos e adesão ao Plano de Recuperação Judicial da Americanas aprovado pelo Juízo da 4ª Vara Empresarial da Comarca do Rio de Janeiro.
III.	número de ações e de outros valores mobiliários e instrumentos financeiros derivativos referenciados em tais ações, sejam de liquidação física ou financeira, explicitando a quantidade, a classe e a espécie das ações referenciadas;	AMER3 Quantidade = 8.839.265 Percentual = 4,41% Fechamento do dia 24/09/2024  AMER11 Quantidade = 2.946.421 Percentual = 0,05% Fechamento do dia 24/09/2024
IV.	indicação de qualquer acordo ou contrato regulando o exercício do direito de voto ou a compra e venda de valores mobiliários de emissão da companhia;	não há
V.	se o acionista for residente ou domiciliado no exterior, o nome ou denominação social e o número de inscrição no Cadastro de Pessoas Físicas ou no Cadastro Nacional de Pessoas Jurídicas do seu mandatário ou representante legal no País para os efeitos do art. 119 da Lei nº 6.404, de 1976.	Não aplicável.

Permanecemos à disposição para quaisquer esclarecimentos adicionais que se façam necessários.

Atenciosamente,

BANCO SAFRA S.A.